

Raport de activitate pe anul 2023

**Copoșciuc Mihai
Consilier local Rona de Sus**

În conformitate cu prevederile art. 225 din OUG nr. 57/2019, privind Codul administrativ, fiecare ales are obligația să prezinte un raport referitor la activitatea depusă în anul precedent. Acest lucru constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii localității.

În ceea ce privește activitatea mea de consilier ales pe listele Uniunii Ucrainenilor din România (U.U.R.), menționez următoarele aspecte de importanță:

În perioada de referință am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului local al comunei Rona de Sus, precum și la cele organizate de comisiile de specialitate, respectiv: Comisia economico-financiară, Comisia pentru activități juridice și Comisia pentru activități de agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism.

În cadrul acestor ședințe, am luat cuvântul ori de câte ori am realizat că este necesar, am venit cu diferite propunerri pentru îmbunătățirea activității Consiliului local și am făcut interpelări.

Toate cele semnalate au fost în spiritul legii și în sprijinul locuitorilor comunei.

Am votat și am susținut toate proiectele de pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului local, pentru că, în urma analizei și a studiului acestora, le-am considerat oportune și utile pentru dezvoltarea comunității.

Menționez că fac parte din comisia de recepție a lucrărilor care au fost efectuate pe raza comunei.

Dintre acestea, voi enumera unele importante:

- reparația parțială a clădirii Dispensarului uman și împrejmuirea acestuia;
- efectuarea reparațiilor curente pe străzile din comună;
- săparea și decolmatarea șanțurilor;
- înlocuirea țevelor coloanei vechi de rețea de apă;
- asfaltarea străzilor secundare.

Țin să menționez faptul că periodic mă întâlnesc cu cetățeni ai comunei, cu scopul de a afla problemele comunității. Astfel, informând conducerea primăriei cu privire la acestea, ele pot fi ridicate ca puncte de analiză în cadrul ședințelor, urmând soluționarea, în măsura posibilităților legale, transmiterea soluțiilor găsite către petenți, respectiv consilierea acestora.

Consider că activitatea de cosilier și cea politică pe care o desfășor presupune o muncă de echipă, fapt pentru care doresc să îmi arăt aprecierea la adresa tuturor colegilor din cadrul consiliului local și a primăriei, mulțumindu-le pe această cale pentru buna colaborare pe care am avut-o și a sprijinului reciproc în susținerea proiectelor pentru dezvoltarea comunității din care facem parte.

Data
31.01.2024

Cu respect,
Consilier local
Copoșciuc Mihai

